

«Бессмертный полк» – в наших сердцах

Девятое мая по праву является главным праздником народов России. В этот день вся наша страна несет почетную и благодарную вахту в честь поколения победителей, освободивших мир от нацизма. Во всех городах и селах Кавказских Минеральных Вод также прошли массовые парады, митинги и акции памяти, посвященные Великой Победе над фашистскими захватчиками.

А в столице Северо-Кавказского федерального округа особенно масштабно отметили празднование 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Ряд торжественных и знаковых мероприятий состоялся перед этим святым днем нашей памяти. В настоящем марафоне торжеств были чествование ветеранов ВОВ, возложение цветов и венков к памятникам и монументам. В ряды «Бессмертного полка» встали тысячи внуков и правнуков фронтовиков-победителей, а в микрорайонах города прошли митинги памяти и большие концертные программы, посвященные великому празднику страны. Так, в Пятигорске впервые состоялось масштабное шоу школьных хоров «Песни вместе». Участие в большом патриотическом певческом марафоне приняли девятнадцать творческих коллективов. В их составе школьники, учителя, родители и ветераны – всего две с половиной тысячи человек. Ни один номер не был похож на предыдущий, в каждом своя «изюминка». Пятигорчане пели о судьбах фронтовиков, о горечи потерь в Великую Отечественную войну, о долге перед Родиной, о бессмертном подвиге советского народа, Победе, мире, дружбе и вере в будущее. Многие из участ-



ников остановили свой выбор на песнях о Великой Отечественной войне. На центральной городской площади прозвучала

ли композиции из любимых всеми кинофильмов «В бой идут одни «старики», «Небесный тихоход», «Неуволимые мсти-



тели», «Офицеры», «Минута молчания», «Белорусский вокзал». Восьмого мая также состоялся вечер памяти, который собрал ветеранов, школьников, студентов, участников «Бессмертного полка». С портретами фронтовиков и свечами в руках они прошли от главной площади города к мемориалу «Огнь Вечной Славы». В традиционном факельном шествии зажгли сотни свечей в память о героях Великой Отечественной войны.

На СНИМАХ: в колоннах учебных заведений в Пятигорске прошли студенты пятигорского Института сервиса туризма и дизайна филиала СКФУ под руководством директора вуза, профессора Татьяны Шебзуховой и техникума экономики и инновационных технологий под руководством доктора экономических наук, профессора Виктора Вазагова.

Фото Василия ТАНАСЬЕВА.

(Окончание – на 5-й стр.)

Люди. События. Факты

N 54 (22487)
11 мая 2019 года

5



«Бессмертный полк» – в наших сердцах

(Окончание. Начало – на 1-й стр.)

Но основное грандиозное многотысячное торжество – Парад Победы – состоялось девятого мая на главной площади столицы СКФО. Чтобы увидеть его, сюда пришло множество людей самых разных возрастов, среди которых было немало молодежи и детей. Парад Победы открыл колонна ветеранов Великой Отечественной войны совместно с руководством Пятигорска и представителями городской думы. Под аплодисменты всех мальчики и девочки вручил убеленным сединой людям букеты цветов. Затем их разместили на почетных местах напротив главной трибуны. С приветственными словами к пятигорчанам и гостям города-курорта обратился глава Пятигорска Андрей Скрипин. Он поздравил всех с великим праздником Победы. Мы, потомки героев Великой Отечественной войны, будем всегда помнить подвиги воинов, отдавших свою жизнь в жестоких схватках с врагом за свободу нашей любимой Родины. Этот праздник сейчас торжественно отмечают в государствах нашего Содружества, во многих странах Европы и мира. Миллионы людей испытывают схожие чувства – радость, скорбь, о погибших и волнение. Все мы с особым трепетом произносим дороже слово «Победа!» Низкий поклон вам, уважаемые наши ветераны, живите долго на радость всем нам. Пусть будет мирным наше небо и счаствие наш народ, пусть здоровствует и процветает наша Родина.

Открытие праздничного парадного шествия Великой Победы военный комиссар городов Пятигорска, Лермонтова, Ессентуков и Кисловодска полковник Валерий Гусев. Первым продемонстрировали очень ярко свое мастерство и полученные навыки в строевой военной подготовке юноши Поста №1 у мемориала «Огнь Вечной Славы». Затем проехала по площади военная техника, а в стройных рядах промаршировали военнослужащие Росгвардии, казаки, медики, юнармейцы из разных школ города. Но все ждали появления «Бессмертного полка». И вот появились люди с портретами своих дедов, прадедов, от-



а, а также прабабушек, бабушек и матерей, завоевавших ими свободу и мир. В ряды «Бессмертного полка» встали представители трудовых коллективов города, общественных организаций, школьники и студенты. Многие были вместе с маленькими детьми. Они гордо несли фо-

тографии своих предков, и многочисленные зрители одаривали их гримкими аплодисментами и приветственными вспышками. Этот патриотичный марш казался нескончаемым, ведь в нем приносило участие шесть с половиной тысяч жителей и гостей Пятигорска. А завершился Парад

Победы в столице СКФО праздничным шествием колонн многих учебных заведений и организаций города. После чего торжество переместилось на мемориал Воинского кладбища, где состоялся традиционный митинг «Мы из бессмертия». И вновь здесь в честь участников Великой Отечественной войны звули трогательные и проникновенные слова: «Вам, нашим ветеранам, – главные и самые теплые поздравления. У вас была одна судьба, одна беда, одна наядка и одна Отчизна. Ради её независимости, ради будущего своих детей вы вынесли непосильные, запредельные страдания, проявили несгибаемый характер, волю к победе и единству, сокрушили жестокого врага, принесли свободу народам всего мира. Вы не только отстояли любимую страну, но и восстановили её из руин и лепта. Вы умели дружить, поддерживать друг друга, быть вместе и в радости, и в горе. Это светое наследие мы всегда будем беречь, восхищаться вашими благородством и мужеством, вашей судьбой, о которой вы говорите просто и ясно: «Иначе было нельзя». Дорогие наши ветераны ВОВ, спасибо вам за чистое небо, за мир и свободу. Спасибо вам за детские улыбки, за счастье и наядку. Слава победителям и героям! Слава неокрушимой и великой России!». А вечером на Полине Песен прошел большой праздничный концерт. В театрализованной программе «Салют Победы» с большим успехом выступили лучшие коллективы художественной самодеятельности города-курорта, государственный академический ансамбль «Песни и пляски Донских казаков» и группа «Плагай». А ночное темное небо освещалось праздничным салютом. Сегодня, одиннадцатого мая, в парке Победы проходит еще одно праздничная программа, в которой принимает участие множество пятигорчан и гостей столицы Северо-Кавказского федерального округа.

Василий ТАНАСЬЕВ.

На СНИМАХ: в «Бессмертном полку» прошли шествия с половиной тысяч человек; ветераны Великой Отечественной войны мальчики и девочки вручили букеты цветов.

Фото автора.